Mo Bonpocam NPoAaX 1 noaaepXku o6pallainTecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapgusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHoypr (343)384-55-89
ViBaHOBO (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpog (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jivneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropcek (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwuii Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHo6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsazaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

CMoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBponons (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Uepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

EQuHbIn agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/

noneson Kopnyc

DMP 333

Exia
SIL

Oatunk DMP 333 cneunanbHo paspaboTaH Ans THKENbIX
YCrNOBUIA 3KCNyaTauMn B rmapaBnmyeckoM o6opynoBaHuu.
KoHCTpyKLMA gaTumka MOMHOCTbH YAOBMETBOPSIET BbICOKMM
TpeboBaHNsIM MPOU3BOAMTENEN TMOPABIINYECKUX MaLUVH U
obopyaoBaHMsA MO NPOYHOCTHU.

M3 ocobeHHocTen aatymka DMP 333 MOXHO OTMETUTB:

*  BblCOKasi MexaHu4yeckass MPOYHOCTb MNpPWU BO3OENCTBUK
OVHaMUYECKNX Harpy3ok.

*  BO3MOXHOCTb 3KCMSyaTauum B TMOMEBbLIX YCIOBUSIX.
KoHCTpyKumMsa gatymka B COOTBETCTBMM CO CTaHgaptom IP 67
obecneunBaeT HagéXHy 3aluTy OT Brarn M BO3OENCTBUSA
NPSIMbIX COTNHEYHBIX Ny4en.

[MpOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKM AaTyMKa B COMETAaHUN C Bbl-
COKMMM MHCTPYMEHTarnbHbIMU NapaMeTpamu, TakuMu Kak [on-
roBpeMeHHasi CTabunbHOCTb KannMBPOBOYHbIX XapakTePUCTUK,
NpenoCTaBrsioT B pacnopsXeHne Nonb3oBaTens HaaEXHbIA U
NPOYHbIA AATYMK ABNEHUS, KOTOPbIA MOXET MPUMEHSITLCS ANs
peLUEeHUst LUMPOKOIO Kpyra 3agad.

ObnacTtn npuMeHeHus:

* CTaHKu 1 obpabaTbiBatoLLme LEHTPbI

°  rmapaenu4yeckue npeccol

*  VHXEKUMOHHblEe (hOPMOBOYHbLIE MaLLMWHBI

¢ NOrpy3o4Ho - pasrpy3odHoe O60pyﬂOBaHMe, noaBwXxHble
rmapaennyeckme yCtaHOBKU

* QneBaTopbl

B03MOXHbIV BapyaHT UCMOMHEHNs Kopnyca
[ONs NOneBbIX YCNOBUIA:

*  TrepMeTM4HOE HepasbEMHOE
kabenbHoe coeanHeHne

+ Marble rabapuTtHble pasmepsbi

(€

Avanasonsl  0..60 go 0..600 6ap, n3dbiTouHOe, abconoTHoe
0,35/0,25/0,2 % [

0/4..20 MA; 0..10 B; 0..5 B; HART u ap.

OcH. norpeLuHoCTb

BbixoaHoi curHan

MpucoeguHeHne  M20x1,5; G 1/2", G 1/4”; 1/2 NPT; 1/4 NPT u gp.
CeHcop  KpemHueBblil TEH30PE3NCTUBHIN
cpensi -40..125°C
MpumeHeHne  CpefHee v BbICOKOE AABMEHVE ra3oB, napa v XUAKOCTe,

HearpecCMBHbIX K Hepmaaeromeﬂ cranu

+ [IranasoHbl faBneHUs:
o1 0...60 6ap o 0...600 6ap

(ot 0...6 MIMa go 0...60 Mrla)

*  WHamempayanbHas HacTpoKka AuanasoHa no
TpeboBaHuio 3akasyuka. Hanpumep:
ot 0 go 195 6ap
(ot 0 po 19,5 MMMa)

* BbIxogHble cuUrHanbl:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.
0...10 B/ 3-x npos.

4...20 mA / HART wn gpyrve

*  PasnuyHble BapWaHTbl 3N1EKTPUYHECKNX
N MexaHn4YeCKnx I'IpVICOe,EI,VIHeHVIVI

« [onroBpeMeHHasi CTabunbHOCTb KannubpoBOYHbIX
XapaKTepucTuk

+ Bbicokas cTeneHb 3almTbl OT HENPaBUbLHOTO
NOAKIMIOYEHNS, KOPOTKMX 3aMblKaHU 1 nepenagos
HanpspKeHUN

* [poyHast 1 HagEéXHas KOHCTPYKLUMS OIS TSHKENbIX
YCNOBUWI 3KCnyaTaumm

*  TpodomKMTENbHbINA CPOK CIY>XObI
[ononHutensHo:
*  WckpobesonacHoe ncnonHenune: OExiallCT4

*  M3roToBneHne 4aTtynkoB C Tpe6yeMbIMVI
XapakTepuctukamm noa 3akas

G



TEXHNYECKUWE NMAPAMETPbI DMP 333

OVAMNA3OHbI OABITIEHAA Y

HomuHanbHoe faBnexune Py n3b6. [6ap] 60 100 160 250 400 600
HomuHanbHoe gaBnenue Py abe. [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap] 140 340 340 600 600 1000
BbIXOOHOW CUIHAT, MNTAHUE
CTaHgapTHOE UCMOSNHEeHWe: 2-X NPOBOAHOE Tok: 4...20 mA / UB= 12...36 B Ex-Bepcus: UB= 14...28 B
[ononHutenbHoO: 3-X NPOBOAHOE Tok: 0...20 MA / U= 14...36 B

4..20 MA/ HART / U= 12...36 B

Hanpsxenve: 0...10 B/ U = 14...36 B [pyrvue avanasoHbl nog 3akas
XAPAKTEPUCTUKU
OCHOBHas NOrpeLHoOCTb (HEMUHEWHOCTb, CranpgaptHo: < +0,35% O
rmcTepesnc, BOCNpon3BoaNMOCTb) [OononHutensHo: < £0,25% AW, 0,2 % AN (P, < 70 6ap)

TokoBbIN BbIXOA, 2-NpoBoaHoe ncnonHexne: R = [(Ug-U, . 1/0,02] Om
ConpoTuBreHne Harpysku TokoBbIl BbIXOf, 3-NpoBoAHOe ncrnonHeHne: R =500 Om

BonbtoBbini Bbixog: R =10 kOm
BnusiHne oTknoHeHus HanpsbkeHust nutadns  HanpsbkeHne nutadus: < +0,05% OW/10 B
1 COMPOTUBIEHUSI HArpy3Kkn Ha norpelHocTb  ConpoTueneHve Harpysku: < +0,05% OW/kOm
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb < +0,1% OW/ron
Bpewms otknmka (10...90%) <1wmc

BIMMAHWE TEMIEPATYPbI

[Jonyckaemasi npuBeaEHHasH NOrPELLHOCTb

% V] < +0,75
[% OW /10 K] +0,07
[nana3oH TepmokomneHcaumm [°C] 0...70
OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBrneHvue n3onsuum >100 MOm
3awmta ot KOpOTKOro 3amMblkaHus MocTosiHHO
O6pbiB He noBpexpgaetcsi, HO 1 He paboTtaet
OrnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb ManyyeHuve n 3awmiéHHoctb cormnacHo EN 61326
WckpobesonacHblii BapuaHT UCMOMHEHNS (Tonbko ans 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpshkeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLlHocTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIV OVATMA30H

Wamepsiemas cpega [°C] -25...125/ onuus: -40...125

OnekTpoHuka / kKoMnoHeHThI [°C] -25...85

XpaHeHrue [°C] -40...100

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKNM BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb 10 g RMS (25...2000 I'y)

YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE

CTtaHgapTHoe ucnonHeHwve - IP 65 Pasbem DIN 43650

Memsreme - [° 67 Pasbem Binder 723 (5-KOHT.) / KabenbHbii BBog PG7, Bknoyasa 2 M kabens
Pasbem M12x1 (4-KOHT.) / Pazbem DIN 43650 (IP 67)

[ononHutensHo - IP 68 Pa3sbem Buccaneer / Opyroe ucnonHeHne — nog, 3akas

MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE

CTaHOapTHOe UCMOoNHeHne G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 EN 83 / G 1/2” EN 837 / M20x1,5 DIN 3852
G 1/4” EN 837 / 1/4” NPT

[ononHutensHo G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852
M12x1,5 DIN 3852 / Opyroe ucnonHeHve — nod 3akas

KOHCTPYKLUMNOHHBLIE MATEPUAITIbI

Wryuep Hepxagetowas ctanb 1.4571

Kopnyc Hepxagsetowas cranb 1.4301

YnnoTtHeHne CrangaptHo: NBR 2 / Opyroe ucnonHeHne — nog 3akas

MembGpaHa Hepxasetowasn ctanb 1.4435

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu LWtyuep, ynnotHeHve, membpaHa

MPOYEE

MoTpebrnexHne Toka [Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / Mpwy BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

Bec 140 r

YCTaHOBOYHOE MONoXeHne JTio6oe

Cpok cnyxo6bl > 100 x 10° LUMKMOB Harpy>XeHus

(1) O — Onana3oH n3mepeHuii.
(2) NBR — HMTpUNOBbLIN Kayuyyk.



PASMEPbI / COEOVUHEHNA DMP 333

FabapuTHbIE U NPUCOEANHNTENbHbIE pa3Mepbl

CtaHpgapTt r}
E i

o)

@ 34,5
34,5
fan)
o5 ) 2265
2 ,
Swaz [ W27
N | | N I |
A G 1 < G

OnuHa patynka B MCKpOGeBOHaCHOM UCMNONTHEHUN yBENNYMBAETCA Ha 20 mm

f

— 14 |-
— j-—3

= @6
et — D —
—=t 317.5 ha—
D,DIN3852 (Koa lt—D—
G1/2" 100
M20x1.5 500 D,EN837 Kop
G1/2" 200
M20x1.5 800
[ononHutenebHo
i
i o *
+ "
S X o ke— 1 —
Y 5
19 ] * *
9,5
— L " D,DIN3852 |[Kog
M12x1.5 C00
Koa NOO
Kog N40 M12x1 600 D,EN837 Kon
M10x1 700 G1/4 400

OneKTpn4eckme pasbembl
CtaHpapTt [ononHutensHO

oy

[ L[]
]

d35
[ —

4 N
\ J

DIN 43650 Binder 723 Buccaneer M12x1 KabenbHbin BBog PG7

(40—

—= =105

24—

W e
=il




[ononHuTtensHo

2495

274

15

[15

1
T
o | q (=
\ ] 3 S
1%_/
e T’
NoneBown Kopnyc KomMnakTHbI KabenbHbin KabenbHbin BBOg, 6€3
roneso Kopnyc BBOA, C TPy6Kom TpybKMn KoMneHcauum
KOMMeHcaumm aTMocdepHoOro
aTMocgepHoro naBneHus
AaBneHuns
[NogkntoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer LiBet
(5-KOHT.) (4-koHT.) (4-KOHT.) nposoga
2-npoB. ucnonHexwve: NutaxHne + 1 3 1 1 Benbin
MuTtaHue - 2 4 2 2 KopwnyHeBbin
3almTHoe 3asemMne- Knemma 3aszemneHus 5 4 4 OnnéTtka
Hue
3-npoB. ucnonHexuve: Nutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTtaHuve - 2 4 2 2 KopwnyHeBbin
Cwvrnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3almTHOE 3a3emre- Knemma 3asemnenuns 5 4 4 Onnétka
Hue
Cxema noaknoyeHuns
2-NpPOBOAHOE VCMONHEHNE:! 3-NpoBOAHOE UCMONHEHNE: 3-npoBOAHOE UCMONHEHNE:
4..20 mA 0...20 mA 0..10B
supply + lvranuels /N o+ Mutakme + N\ o+
+
p p 4{ \ 14..36 B Vour p 14..36 B Vour
12..36V o 2

supply -

O -

MuTaHne -

Bbixop +

O -

MuTanue -

Bbixoa +

o -




KOLO 3AKA3A AJ1A DMP 333

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
n36biToqHoe (60...600 6ap) 130
abcontoTHoe (60...600 6ap) 131

OVATMA3OH MMeperpyska
0...60,0 6ap 140,0 6ap 6002
0...100,0 6ap 340,0 6ap 1003
0...160,0 6ap 340,0 6ap 1603
0...250,0 6ap 600,0 6ap 2503
0...400,0 6ap 600,0 6ap 4003
0...600,0 6ap 1000,0 6ap 6003
Apyron (Npu 3akase ykasaTb AvanasoH U ef. NU3MepeHust) 9999
Mo 3anpocy Ans AByxAManasoHHOTO UCMOMHEHUS! 9999-9999(")
Mo 3anpocy ons TpexananasoHHOro UCMOSNTHEHNS! 9999-9999-9999(")

BbIXOQHOW CUIHATN

4...20 mA / 2-x npoB.

0...20 mA / 3-x npoB.

0...10 B/ 3-x npos.

0...5 B/ 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B/ 3-x npos.

4...20 mA / 3-x npoB.

4...20 mA/ 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650

0..5B/3-xnpoB./7..15B

0,5..4,5B/3-xnpoB. /5B

0,5..4,5B/3-xnpoB./6...1,5B

0,4..2B/3-x npoB.. / 3..5B

0,8...3,2B 3-x npoB. / 6...15 B

0,5...2,5B / 3-x npoB. / 3...5 B

4...20 vA / HART

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999
OCHOBHAA MOrPELLHOCTb

T UZ A0 0OrmMNOOODWN =

0,35% (cTaHgapr) 3

0,25% 2

0,2% (PH < 70 6ap) B

gpyras (ykasatb npu 3akase) 9

0,35% c npoTokonom (CTaHaapT) S

0,25% c npoTokonom R

0,2% c npotokonom (PH < 70 6ap) Q

ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHUNE

Paswem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
Pa3bem Buccaneer (IP 68) 500
[MoneBow kopnyc 13 Hepx. cTanu 800
Pazbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
YBenu4yeHue crenexu 3awmuTtbl go IP 67 (ans passéma DIN 43650) EOO

KabenbHbI BBOA € TPpy6KOM
KOMMeHcaummn aTMoChePHOro AaBreHus )

KomnakTHbIN noneBon Kopnyc 850

KabenbHbin BBOA, 6€3 TpyOKM
KOMMeHcaLuy aTMocepHOro AaBreHns

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

TRO

TAO



KOL 3AKA3A [J1A DMP 333 (npogormkeHune)

DMP 333

MEXAHUYECKOE MNMPUNCOEOVNHEHUE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHoMeTpu4yeckasi)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MmaHoMeTpuyeckas)

M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas)
M12x1,5 DIN 3852

1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52)

1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52

[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)

YMJNIOTHEHUE

ButoH (FKM) (PH < 100 6ap)

ButoH (Parker) (ucnonHexuve 022) (PH < 100 6ap)
Be3s ynnotHeHui - cBapka (Tonbko anst EN 837-1/-3, no 170 6ap)
EPDM (go 160 6ap)

NBR (a0 -20 °C) (a0 600 6ap)

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

NCMOJIHEHVE

CraHpapTHoe (apanTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO)
TemnepatypHasi komneHcaums -20...+50 °C
TemnepatypHasi komneHcauus -40...+60 °C
(TonbKo kop F unu BapHasi Bepcust)
[ononHnTenbHas 3almTa ot KoHAeHcaTa
[Byxavana3oHHoe

Tpexavana3oHHoe

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
Coo
NOO
N40
999

© g wN T =

00R
006

022

037
02R
03R
999

(1)—ﬂaTHI/IKI/I C BbIXOAHbIM curHanom 4...20 MA/2-x npoB. MOryT ObITb U3rOTOBMEHbI B MHOrognanasoHHOM UCnonHeHnn. [lnanasoHbl MoryT ObITb Bbl6paHbI KakK 13
pAfa HOMUHanNbHbIX AMana3oHOoB, TaK N 3afaHbl NMNonb3oBaTenem. 3HayeHne HaMMeHbLUEro Anana3oHa He MOXET ObiTb MeHblle 1/10 oT 3HayeHust HanbornbLuero

[auanasoHa.

Mpumep

DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R

MNMprmep Koaa 3akasa TpexamanasoHHOTo UCMONHEeHU
DMP 333 130-6001-4001-2501-1-3-100-100-1-03R

NPUHAONEXHOCTU

OINEKTPUYECKHME
[Hon. an. po3etkn
Lon. kabenun

MEXAHUYECKNE
Oemndpepbl rugpoynapa
MpuBapHble aganTtepsl
MmMnynbcHble TpyOku

MPOYEE
Bnokn nutaHus

KoHdpurypatopbl

WHavkaTopbl

Mo Bonpocam NpPoAax v noaaepXku o6pallantecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KaszaHb (843)206-01-48

Kanunuxrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jlvneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuiA Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocunbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Pa3aHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponorsb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHOBCK (8422)24-23-59
Ydha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

EauHbIi agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5
http://www.bdsensors.ru/products/indicators.php

